
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年２月３日（金）発行  

 
 １２月１１日（日）に、周防の森ロッジにおいて、クリスマスのつどいを実施しました。講座に

は、中学生リーダー養成講座受講生（中学１年生）５名、光ジュニアクラブ会員（中学２年生～高

校３年生）１４名の参加がありました。今年度の活動を振り返りながら、会員同士のレクリエーシ

ョンがあり、思い出深い１日にすることができました。 

今回のつどいは、高校生リーダー４名が司会・進

行を行いました。最初は、グループごとに、高村企

画委員によるクイズに挑戦し、その後も、楽しいプ

ログラムが展開され、会員同士で交流ができまし

た。高校生が企画した内容は、近隣の高等学校に関

するクイズでした。中学生にとっては、進路を考え

る良い機会となりました。 

（中リー感想） 

〇高校生の活動を見て、自分たちで企画して、みん

なをどう楽しませるかを考えていてすごいと思いま

した。来年、自分も高校生リーダーになると思うけ

ど、それを考えるとドキドキしました。 

○班ごとにレクリエーションを担当した時は、一人

ひとりが楽しみながら発表することができました。 

○今まで話をしたことがなかった他の学校の人とも

仲良くなれたので、来年もあまり話をしたことがな

かった人や新１年生と仲良くなりたいです。 

○班活動の場面が多く、班の仲間とたくさん話すこ

とができたので良かったです。 

クイズ大会で盛り上がりました！！ 

協力して会場づくりを行いました！！ 

高校生が企画したクイズを楽しみました 中学生もレクをリードしました。 
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 令和５年１月７日（土）に、地域づくり支援セ

ンターに集合し、次の日に実施される「はたちの

集い」のためにボランティア清掃を実施しまし

た。光ジュニアクラブ会員（中学２年生～高校３

年生）５名の参加がありました。 

 新型コロナウイルス感染症の感染の拡大を防止

するため、ボランティア清掃のみ実施しました。

会員と企画委員で、１時間余り、光市民ホール周

辺のゴミや落ち葉拾いを実施し、約２０袋のゴミ

を集めることができました。 

（中リー感想） 

〇仲間としっかりと協力して、ゴミを拾うことが

できて良かったです。二十歳のみなさんが、清々

しい気持ちで集いに参加できたとしたら、とても

うれしいです。ゴミはあまり多くなかったのです

が、細かい所にも目を配り、道の草や葉などをし

っかりと清掃することができて良かったです。 

○二十歳のみなさんが、思い出を語り合えるよう

な会になったら良いなと思いました。他の清掃の

ボランティアがあったら、率先して取り組みたい

です。 

○集中して清掃活動ができたので、心も体もすっ

きりしました。落ち葉が市民ホールの周りに多か

ったので、しっかり集めました。はたちの集いに

参加されるみなさんが笑顔でいてくれたらいいな

と思いました。 

ビンゴ大会で盛り上がりました！ 
 最後は、中リーとしては数年ぶりに「キャンドル

のつどい」を実施しました。キャンドルの明りはと

てもきれいで、幻想的な雰囲気になりました。その

中で、中学生が中心となって練習したレクリエーシ

ョンを発表する場があり、身振り手振りを使って一

生懸命に活動することができました。 

高校生リーダーは、この講座の準備や計画をしっ

かり行い、みんなを楽しませることができたのが、

大変素晴らしかったです。 


